DoH/I OLIEHOYHBIX CPEACTB

JJISl IPOBEACHUSA TEKYIIel U MPOMEKYTOYHOM aTTecTaluu

Ne IIpeamer HaumenoBanue Pa3padoruyuk
n/n
3 kJacc

1. Marematuka | Bxomuast «IIxoma Poccum»
JIAAarHOCTUYECKAs C.1. BonkoBa IIpoBepouHbie
paboTta pabotsl 3 kiacc [Ipocsemienue.

2 Marematuka | KontponbsHas padora | "lIkomna Poccun C.U. Bonkosa
no teMme «TabnuyHoe | Maremaruka KoHTtponbHbie paboThI
YMHOKE€HUE U 1-4 TlocoOue nist yauTesns
neyxeaue» 3a 1 [Ipocremenue."
YETBEPTh

3 Marematuka | Kontponwsnas padora | «lllkona Poccun»C.U. Bonkosa
no teMme «TabnuyHnoe | Maremaruka KoHTponbHbie paboThI
YMHOKE€HHUE U 1-4 Tlocobue nis yauTess
JIeJIEHNE» 3a 2 [Ipocsemienue."
YETBEPTh

4 Marematuka | Kontponsnas padora | «lllkona Poccun»C.U. Bonkosa
no teMe «Tabnuynoe | Maremaruka KoHTponbHbIe pabOThI
YMHOKE€HHUE U 1-4 Tlocobue nis yauTess
JeJICHUE 3a 3 [Ipocsemienue."
YETBEPTh

5 Maremaruka | [IpomexyTouHas "IlIkona Poccun"
KoHTposbHas paborta. | C.M. BonkoBa Maremartuka

KonTponsusie padotsl 1-4 [Tocobue
s yautens [Ipocsenienue.

Cucrtema mpoBEpPOYHBIX 3aJIaHUHN 1 YIPAKHEHUN 1711 CAMOKOHTPOJIS BKIIFOUEHA B
coaepkaHue yueOHUKOB /i 1-4 Kiaccos.




Bxoanast koHTpOILHAs padoTa Nel
Bapuanr 1
1. Pemnre 3anauy:
ITox oxHol sA610HEH ObLIO 14 16710K, MO Apyroi — 23 s6noka. Exuk yrammn 12 96710k.
CkonbKo 070K 0CTanoch?

14+23=37(s6)
37-12=25(s6)

OtBeT:25 010K 0CTaIOCh.

2. Pemnre npuMepsl, 3anuchiBasi UX CTOJIOUKOM:
93-12=81 80-24=56
48+11= 59 16+84=100
62-37=25 34+17=51

3. Pemure ypaBHeHus:
65-X=58 25+X=39
X=65-58 x=39-25
X=7 x=14
65-7=58 x=25+14
58=58 39=39

4. CpaBHure:

4cm 2MM >40Mm
31M 6¢Mm <41Mm
lu = 60 Mmun

5. * 3a1auya Ha CMEKaJIKy
B Gomote xuna marymka Kpakymka m ee mama KBakBakymika. Ha oben KpakBakyrika
chenana 16 komapoB, a KBakyiika Ha 7 MeHble, Ha Y>KUH 15 komapos, a KBakymika Ha 5
MeHblie. CKOJIbKO KOMapoB HYKHO JIATYIIIKaM B IEHb, €CJIM OHU HE 3aBTPAKaIOT?
16-7=9
16+9=25
15-5=10
15+10=25
25+25=50



Bapuanr 2
Pemwure 3anauy:
B marasun B mepBblid JIeHb Ipucianu 45 KypTok, a BO BTopou 35 kyprtok. IIpomanu 29
KypTOK. CKOJIBKO KypPTOK OCTaJ0Ch IPOaTh?
45+35=80 (k)
80-29=51(k)
OtBet: 51 KypTOK OCTaIOCh NPOAATh.

PemuTe npumMepsl, 3anUChIBas UX CTOJIOUKOM:

52-11=41 70-18=52

48+31=79 37+63=100
94-69= 25 56+38=94

. Peumnre ypaBHeHus:
X-14=50 X+17=29

X=50+14 x=29-17

X=64 x=12

64-14=50 12+17=29

50=50 29=29
CpaBHure:

S5cm ImMm > 50Mm

2M 81Mm < 3Mm

1y <70 MuH

* 3a1aua Ha CMEKaJIKy
MBIIKa-HOPYIIKA U 2 JIATYIIKH — KBAKYITKH BECAT CTOIBKO JK€, CKOJIBKO 2 MBIIIKH-HOPYITKH
1 OJTHA JIATYIITKA KBaKyIIKa. KTo Tsokelee: MBIIIKa WU JISTYITKA ?

(Jsrymka)



KourpoJsbHast padora no teme «TadauuHoe yMHOKEeHHE U AejIeHHe» 3a 1 YyeTBepTh

Bapuanr 1
1. BbINoOJHH BbIYUCICHUSA:
2-6=12 16 : 8=2
3-5=15 14 :2=7
8-3=24 18 :2=9

2. CpaBHH BbIpaKeHHs U MOCTABb 3HAK > , < WIH =:
7-3+7<7-5 3-5-5<3-4

3. 3a KaxIpIM CTOMKOM oOezaeT 4 yenoBeka. CKOIBKO YeIOBEK 00€e1aeT 3a TpeMs
TaKHUMU CTOJIUKAMHU?
4x3=12(u)

4. Huna pasnoxuia 16 Em104HBIX IIAPOB B KOPOOKH, 1O 8 1m1apoB B Kaxkayr0. CKOJIBKO
KOPOOOK 3aHSUIN 3TH IIaphI?
16:8=2(x)

5. Haueptu otpesok mmHon 8cM. O603Haub ero 6ykBamu A u B. TloctaBs Ha 3TOM
otpeske Touky C Tak, 4ToObI OHa pa3/eiuiia ero Ha 2 paBHBIX OTpe3Ka. 3amuIlIu
JUTMHY OTpe3Ka.
8:2=4 ]lnuHa oTpeska 4 cMm.

Bapuanrt 2
1. BbINoJHU BBIYUCIEHUS:
7-2=14 18 :9=2
2 -8=16 12 :6=2
3-6=18 21 :7=3

2. CpaBHM BbIpa:KeHHS U MOCTABD 3HAK > , < WIH =:
8-4-8=8-3 3:6+3>3-5

3. Ha kaxnmoit u3 Tp€X Tapesnok JEKUT 1Mo 6 MUPOoXKOB. CKOIBKO MUPOKKOB HA ATUX
TpEX Tapenkax?
3x6=18(n)

4. Bbops paznoxun 12 pmomactepoB mopoBHY B 4 kopoOku. CKOIBKO (HIroMacTepoB B
OJTHOM KOpOOKe?
12:4=3(p)

5. Haueptu otpesok mnunoit 10 cm. O603Haub ero 6ykBamu M u K. IloctaBp Ha 3TOM
orpeske Touky O Tak, 4TOObI OHa pa3jeliniia ero Ha 2 paBHBIX OTpe3Ka. 3alullu
nuHy otpeska OK. 3anuiim, CKOJIBKO OTPE3KOB CTAJIO HA YepTexe?
10:2=5cMm Jnuna otpeska S cm. Ha yeprexe cranio 2 oTpe3ka 1o S5 cM.



KontpoJsbHas padora nmo teme «TadbiuuHoe yMHOKEHHE U eJICHHE» 3a 2
YyeTBepTh

Bapuanr 1
1.Pemnre 3a1auy.

Omns npukiiensa B 6oapu10i ans6oM Ha 9 cTpanunax no 6 ¢pororpaduit
1 B MQJICHBKUN aibOOM Ha 4 cTpaHunax no 3 gororpaduu Ha KaxkAyHO CTPAHUILY.
Cxounbko dortorpaduit y Onu?
9x6+4x3=54+12=66(})
Otger: 66 dororpaduii y Onu.
2. Boruucamnre

5-:6=30 48 : 6=8
7+ 9=63 64 : 8=8
3-8=24 35 :5=7

3. HaiinnTe 3Ha4YeHUE BbIPasKeHUH
15:3+7-4=33

51-4-9+21=36

4.CpaBHHTE BEeJUYHHBI

24 4 = lcyt 4nm 9¢cm > 1M
35 yT. <2 Mmec. 70 MM < 8cMm

5. JlnuHa NpAMOYToJibHUKA ScM, a mMpuHa 3cM. HayepTn npsiMmoyroJibHUK.
Haiiau ero mepumMeTp 1 mJIomaab.

S =5x3=15(cm)

P =(5+3)x 2=16(cm)



Bapuant 2
1.Pemnre 3agauy.

Ha naynom ydactke Mama nocaawia 5 rpsiioK OJTHOTO copTa o 9 KycTOB Ha KaKI01
IpSIAKE U 3 TPAAKU APYrOro COpTa Mo 8 KyCTOB Ha Kaxk10u rpsake. CKOJIBKO BCETO
KyCTOB IIOMHMIOPOB ITOCaJuiIa MaMa Ha 3TUX IpsiaKax”?

5x9+3x8=69 (x.m)

OtBeT: 69 KycTOB MOMHIOPOB ITOCAAMIAa MaMa HA 3TUX TPANIKaX.

2. Beruuciaure

8-2=16 63:7=9
7-6=42 18 :3=6
9-3=27 21: 3=7

3. HaiiiuTe 3HAYEHUS] YUCIOBBIX BbIPasKeHU I

12:2+6-6=42
43 -4 -9+ 18=25

4.CpaBHHTE BEJUYHHBI

48 4 < 3 cyT. 100 cm = 1M
1 mec. >15 cyr. 3cm 6MM< 63 MM

5.lnuHa npsAMoOYroJbHUKA 6 cM, a mmpuHa 2¢cm. HavepT npsiMoyroJibHHK.
Haiiau ero mepumMeTp M mJIomaab.

S =6 x2=12(cm)

P =(6+2)x 2=16(cm)



KoutposbHas padora nmo reme «TadauuHoe yMHOKeHHE U AeJIeHHEe» 32 3 YeTBEPTh
Bapuanr 1

1. Pemure npumepsl.

7-12=84 96 :3=32
25-3=175 76:2=38
18 - 5=90 70:14 =5

2. Pemnre 3amauy.
[xonpHUKM TOcaIUIN 4 psifia I0J0HB MO 15 1epeBbEB B KAXKIOM PsiAy U 3 psifa CIUB 1O
10 nepeBbeB B kKaxa0M psany. CKOJIBKO BCETO JIEPEBHEB MOCANIN IIKOTBHUKA?

4x15+3x10=90 ()
OtBeT: Bcero 90 nepeBbeB NOCAAUIN IKOJbHUKH.
3. Pemure 3amauy.

JlnmuHa npsimoyronbHuKa 15 cm, mupuna 7 cMm. Haliqure mioians 3Toro
PAMOYTOJIbHUKA.

S =15 x7=105(cm)

4. CpaBHure.
8mM 3 cMm>3 oM 8cmM 1 Mm> 6 nm
6lcMm<7mMm4wm 5 M <45 M

5. Pemmre ypaBHEHUS.

x - 14=284 96 : x =24
x=84:14 x=96:24

x=6 x=4

6x14=84 96:4=24

84=84 24=24



II Bapuaunr

1. Pemure npumepsl.

14 - 7 =98 90:15=6
3-26=78 46 :2 =23
19-5=95 92 :4 =23

2. Pemure 3amauy.
['pynna skCKypcaHTOB pa3MecTWIach B 2 KaTepax mo 16 4enoBek B KaKIOM U B 3 JIOJKaX
no 8 yenoBek B Kax10i. CKOJIBKO BCEro ObUIO AKCKYPCAaHTOB?

2x16+3x8=56(2)
OTBeT :Bcero ObLIO 56 IKCKYpPCAHTOB.
3. Pemure 3amauy.

JlnmuHa npsimoyronbHuKka 18 cm, mupuHa 5 cMm. Halinure miomans 3Toro
PAMOYTOJIbHUKA.

S =18 x5=90(cm)

4. CpaBHure.
TmM2cMm<21aMm 7M 53 cM>5 om
8 1 M=9m 4 M <94 oM

5. Pemmre ypaBHEHUS.

x:23=4 16 - x =64
x=4x23 x=64:16

x=92 x=4

92:23=4 16x4=64

4=4 64=64



IIpomekyTouHasi KOHTPOJIBbHasI padoTa 3a 3 Kiacc

I BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B marasuns npues3nu 5 suukoB rpyui 1o 13 kr. u 3 smuka ciuB 1o 11 kr. Ckoiabko
KWJIOIPAMMOB I'PYII U CJIUB NPUBE3IN?

5x13+3x11=98(xr)
OT1BeT:98 KIIIOrpaMMOB I'pyII U CJIMB NPUBE3IIH

2. Haiiiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUM:

120-20 : (2 x 5) =110
(570 - 170) : 5 + 80 x 8 =720
(657 + 103 - 40) : 9 : 2 =40

3. 3anmonHUTE NPOIYCK:

2 =120 muu 10 kM =100001Mm
2cyT=48 4 5mm=50 cm

4. Pemute 3aauy:

Haiigute nepuMerp u miomnaab NpsMOyroibHUKA, €CIIU €ro JJIMHA 9 cM, a upuHa 3 CM.
S =9 x3=27(cm)

P =(9+3)x 2=24(cm)

5. 3amuiure JedCTBUSL B CTOJIOUK:
569+375=944 607-239=368
243 + 562= 805 924-378 =546



II BapuanT
1. Pemure 3amauy:

B mapke Boicagunu 3 psna numn o 12 nepeBbeB u 4 psina 6epés o 15 nepeBbeB. CKOIBKO
nutn 1 6epé3 Beicaaniin?

3x12+4x15=96(n)
OtBeT: 96 nun u 6epe3 BbICATUIIH.

2. Haiiiute 3Ha4€HUE BBIPAKEHUN:
360 +40: (5 x2)=364

720 : 8 + 200 : (304 - 300) = 140
(804 : 4+149) :7+ 90 =140

3. 3anmonHUTE NPOIYCK:
4 4 = 240 muH 2m =200 cm
3cyr = 724 S5m =50 M

4. Pemute 3a1auy:

Haiigute nepuMerp u miomaab NpsMOyroibHUKA, €CIIH €T0 MUpUHa 4 cM, a JUTMHA § CM.
S =4 x8=32(cm)

P =(4+8)x 2=24(cm)

5. 3amuiure 1eCTBUSA B CTOJIOUK:
487+256=743 904-476=428
534 + 372=906  831-586 =245



